



Enforce

Empowering Citizens for Environmental Action

Funded by the European Union

UK Research and Innovation

Project funded by

Schweizerische Eidgenossenschaft, Confédération suisse, Confederazione Svizzera, Confederaziun svizra, Swiss Confederation, Federal Department of Economic Affairs, Education and Research EAER, State Secretariat for Education, Research and Innovation SERI

Acest proiect este finanțat prin programul Horizon Europe al Uniunii Europene. În baza acordului de grant nr. 10113447 – ENFORCE. Opiniile și punctele de vedere exprimate aparțin exclusiv autorilor și nu reflectă neapărat poziția Uniunii Europene. Uniunea Europeană și autoritatea finanțatoare nu pot fi făcute responsabile pentru acestea. Cofinanțat de UK Research and Innovation (UKRI) prin garanția de finanțare Horizon a guvernului britanic. Acest proiect este finanțat de Secretariatul de Stat pentru Educație, Cercetare și Inovare din Elveția (SERI).

ENFORCE

Unirea cetățenilor pentru acțiuni de protecție a mediului



Alătură-te comunității noastre!
join-enforce.eu



LinkedIn
ENFORCE

Coordonarea proiectului:
info@join-enforce.eu

Dr Svetlana Klessova
Coordonatorul proiectului
G.A.C. Group France



Youtube
ENFORCE_EU

Prof. Chrysi Laspidou
Coordonator științific
Universitatea din Tesalia

Provocarea



Promovarea conformării cu legislația de mediu

Conformarea cu legislația de mediu este un domeniu dinamic care acoperă o gamă largă de legi, reglementări și standarde menite să protejeze resursele naturale și să reducă impactul poluării asupra sănătății și ecosistemelor. Deși esențială pentru reducerea impactului uman asupra mediului și a climei, conformarea eficientă cu normele de mediu se confruntă cu provocări cauzate de diferențele de implementare la nivel local. ENFORCE abordează această provocare prin dezvoltarea unui cadru sustenabil care îmbunătățește conformarea cu normele de mediu prin implicarea cetățenilor și inovare.

Obiective



Aliniat cu directivele UE, ENFORCE își propune să atingă cinci obiective principale:

01

Suținerea Comunităților

Suținem comunitățile prin implicarea organizațiilor locale, autorităților locale și regionale și cercetătorilor în eforturile de monitorizare a mediului, bazate pe principiile Living Lab. Această abordare colaborativă nu doar încurajează asumarea responsabilității locale, ci și îmbunătățește guvernarea de mediu prin integrarea unor perspective diverse și a unor responsabilități împărtășite.

02

Integrarea Datelor

Dezvoltăm seturi de instrumente și protocoale care aliniaza datele colectate de cetățeni cu standardele oficiale. Această aliniere îmbunătățește acceptabilitatea dovezilor generate de comunitate în instanță, asigurându-se că pot influența eficient deciziile de politici și pot sprijini acțiunile legale atunci când este necesar.

03

Evaluarea nivelului de Pregătire a datelor

Introducem cadrul „Nivelul de Pregătire a Datelor” (DRL) pentru a evalua maturitatea datelor de mediu destinate utilizării în reglementări. Această evaluare sistematică ajută părțile interesate să înțeleagă nivelul de siguranță și relevanța datelor, permițând luarea unor decizii informate privind conformarea și strategiile de intervenție.

04

Utilizarea tehnologiilor Avansate de monitorizare

Utilizăm inteligența geospațială și instrumente îmbunătățite prin inteligență artificială pentru a îmbunătăți calitatea și fiabilitatea datelor de mediu. Aceste tehnologii avansate permit analize în timp real, oferind părților interesate informații utile pentru a combate eficient poluarea și a gestiona resursele.

05

Promovarea Dezvoltării durabile

Suținem acțiunile de sustenabilitate ale Uniunii Europene și ne aliniem eforturile cu Obiectivele de Dezvoltare Durabilă ale ONU (SDG), în special promovând orașele și comunitățile sustenabile prin îmbunătățirea conformității cu normele de mediu și de guvernare.

Abordarea noastră

Promovarea conformării

Implicăm cetățenii în colectarea de date de mediu de înaltă calitate prin instrumente digitale, vizualizări și strategii media. Aceasta include dezvoltarea planurilor comune pentru prevenirea infracțiunilor de mediu și încurajarea conformării voluntare, voluntary compliance, creating a more engaged and informed citizenry, formând o comunitate mai implicată și mai informată.

Monitorizarea conformării

Dezvoltăm cele mai bune practici pentru colectarea și verificarea datelor, asigurându-ne că acestea sunt adecvate scopului și pot fi utilizate ca dovezi juridice. Acest lucru implică integrarea mai multor surse de date, inclusiv știința cetățenească, senzori de teren și imagini din satelit, pentru a oferi o imagine completă a condițiilor de mediu.

Punerea în aplicare a conformării

Creștem capacitatea autorităților de a acționa pe baza datelor colectate de cetățeni, îmbunătățind colectarea probelor admisibile pentru urmărirea penală a infracțiunilor de mediu. De asemenea, organizăm ateliere de formare pentru a sprijini părțile interesate în utilizarea instrumentelor digitale și colectarea probelor, asigurându-ne că pot contribui eficient la eforturile de aplicare a legii.

Crearea ENFORCE Plaza

Creăm ENFORCE Plaza, o platformă colaborativă care servește drept punct de întâlnire și centru de resurse pentru inițiativele de conformare cu normele de mediu. Acest spațiu promovează colaborarea între cetățeni, municipalități și inovatori, formând o rețea pentru schimbul de cunoștințe și bune practici.

Studiile noastre de caz



1 Abordarea provocărilor de mediu și sănătate în **Valle Galeria, Italia**



2 Îmbunătățirea gestionării durabile a pădurilor în **Brașov, România**



3 Prevenirea defrișărilor în **Creta, Grecia**



4 Protejarea plajelor urbane din **Barcelona** prin implicarea cetățenilor, **Spania**



5 Reducerea impactului agriculturii asupra calității apei în **East Devon Catchment, Marea Britanie**



6 Combateră depozitării ilegale a deșeurilor și incendiilor necontrolate în regiunea **Puglia, Italia**



7 Îmbunătățirea biodiversității și serviciilor ecosistemice în **Amsterdam, Țările de Jos**



8 Îmbunătățirea procesului de refacere a solului în **Flandra, Belgia**

ENFORCE în cifre

4

ANI
2024-2028

8

STUDII DE CAZ

10

ȚĂRI

26

PARTENERI

7.3

MILOANE DE EURO

